

СИНОПСИС ПО ТЕМЕ

Инвестпроекты



Базовая единица инвестиционной деятельности как частных компаний, так и государственного сектора. Именно в своей совокупности конкретные инвестпроекты в различных отраслях являются важным инструментом влияния на темпы экономического роста.

На информационно-аналитическом портале roscongress.org по выбранной теме вы найдете:

Аналитические материалы

[69 публикаций](#)

Мероприятия в рамках форумов

[237 сессий](#)

Спикеры и эксперты

[1 565 человек](#)

Связанные темы

[118 штук](#)

Последние публикации в блоке «Аналитические материалы»

Статья

31.10.2024

Развитие инструментов государственной поддержки и управления инвестиционными рисками в России

Исследование современных механизмов государственной поддержки инвестиционных проектов в России. Анализ работы Фабрики проектного финансирования, ГЧП, ФНБ и других инструментов. Оценка результатов и рекомендации по совершенствованию системы управления инвестиционными рисками.

Государственно-частное партнерство

Инвестпроекты

Институты развития и механизмы поддержки

[Читать подробнее →](#)

СТАТЬЯ

18.09.2024

Перспективы проектной деятельности в социально-экономическом развитии РФ

Исследование текущего состояния и будущих трендов в сфере проектной деятельности и государственно-частного партнерства в России. Анализ ключевых инфраструктурных проектов и их роли в социально-экономическом развитии страны.

Инвестпроекты

Стратегическое развитие

[Читать подробнее →](#)

СТАТЬЯ

02.09.2024

Восточный венчур. Как ДФО становится точкой притяжения для стартапов и инвесторов

Регионы Дальнего Востока России демонстрируют опережающие темпы развития по сравнению с другими частями страны. Важную роль в этом играет инновационный бизнес. Неслучайно тема технологий – одна из главных в деловой программе ВЭФ–2024. Исследуем, кто есть кто в венчурной экосистеме ДФО и что нужно сделать для превращения нынешних стартапов в технологических гигантов.

Дальний Восток

Инвестпроекты

Стартапы

[Читать подробнее →](#)

Последние публикации в блоке «Мероприятия в рамках форумов»

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2023

Инвестиционный потенциал креативных индустрий в России

15 июня 2023 11:00–12:15

Модератор

Сергей Минаев

Писатель, сценарист; продюсер, Журнал «Правила жизни»



Ключевые выводы

Сегодня авторы производят контент, ориентируясь сразу на несколько площадок

Раньше можно было делить [контент. — Ред.] на разные аудитории — аудитории в интернете и телевизионную. Сейчас каждый человек выбирает, где и что он хочет смотреть. [...] Никто не бежит уже специально к телевизору в определенное время. [...] Сегодня уже в интернете производится большое количество продукта, который по качеству не уступает телевизионному. [...] Это продукт, который может быть монетизирован и на телевидении в том числе — Тимур Вайнштейн, Генеральный продюсер, HTB.

Нельзя уже делить контент, как я считаю, на диджитальный и телевизионный. Сейчас, когда у тебя есть качественный контент, качественно произведенный, то место ему можно найти и на телевидении, и на платформах — Максим Рыбаков, Заместитель генерального директора по производству, СТС Медиа.

При производстве контента... мы учтем, что какому каналу подходит. Ты выпускаешь эксклюзив в диджитале, но примерно в голове держишь, где он еще мог бы быть — Вячеслав Дусмухаметов, Продюсер, медиаменеджер, создатель цифрового и ТВ контента.

Текст остается востребованной формой контента

Текст никуда не уйдет. [...] Текст все равно на первом месте, он приоритетный. [...] Я связываю это с тем, что люди просто привыкли переписываться. У них уже не разделяется переписка с другом и чтение телеграм-канала — Максим Иксанов, Генеральный директор, News Media.

В “Дзене” за последние пару лет в два раза выросло количество просмотров видео, но при этом не упали просмотры текстов. Сейчас эти два формата тесно связаны друг с другом, и один тяжело работает без другого – Степан Ковальчук, Старший вице-президент по медиастратегии и развитию сервисов, VK.

Текст никогда не умирал, он очень нужен, очень востребован. Потому что, когда ты едешь в метро, ты не можешь ничего слушать, тебе никакие шутки не зайдут, там громко, поэтому ты можешь только читать. И Telegram очень хорошо работает, потому что люди действительно много читают – Артемий Лебедев, Основатель, Студия Артемия Лебедева.

[Читать итоги дискуссии полностью →](#)

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ – 2022

Инвестиционные проекты в Арктике: преференциальные режимы

17 июня 2022 12:00–13:15



Модератор

Николай Запрягаев

Генеральный директор, АО «Корпорация развития Дальнего Востока и Арктики»

Ключевые выводы

Дальний Восток помог Арктике в экономическом развитии

У нас Арктика в некотором долгу перед Дальним Востоком. В начале в рамках системы управления на Дальнем Востоке были созданы новые условия, многие из которых были беспрецедентными для России. <...> Принимались исторические решения: и по территориям опережающего развития, по Свободному порту [Владивосток – Ред.], по выравниванию энерготарифов, по дальневосточной ипотеке. Когда Арктическую зону Российской Федерации к этой системе присоединили, еще более агрессивные режимы – такие, как крупнейшая в мире свободная экономическая зона АЗРФ, – запускались, административного сопротивления было меньше – Чекунков Алексей, Министр Российской Федерации по развитию Дальнего Востока и Арктики.

То, как сегодня в Арктике себя ведет государство – от федеральных до региональных властей – это самый яркий пример эффективного государственно-частного

партнерства, потому что это дает конкретный эффект в новых проектах, стройках, рабочих местах и перспективах, которые открываются для людей, живущих на Севере – Чибис Андрей, Губернатор Мурманской области.

Ресурсы России способствуют продвижениям в Арктике

Многие сочувствовали Российской Федерации из-за того, что на нас „ресурсное проклятье“: нефть, газ. Поэтому мы мало можем производить. <...> Это вершина пирамиды, когда настолько масштабные проекты [по добыче. – Ред.], создают такое благосостояние, которое может выдавать по 10 млрд долларов в год. Давайте не стесняться нашего ресурсного богатства, а, наоборот, максимально эффективно его задействовать – Чекунков Алексей, Министр Российской Федерации по развитию Дальнего Востока и Арктики.

Не менее значимые и проекты по добыче с особыми характеристиками угля и ряда других, именно поэтому можно с абсолютной уверенностью сказать, что перспективы финансового благополучия и социально-экономического развития Красноярского края в значительной, а может быть, даже и в решающей мере связаны именно с Арктикой», – губернатор Красноярского края Александр Усс. «Инвестиционная программа „Норильского никеля“ укладывается в стратегию, утвержденную до 2030 года, это 2,5 трлн рублей. <...> Это экологическая программа с сокращением выбросов диоксида серы, это рост добычи в два раза, стопроцентное удвоение наших обогатительных мощностей, создание новых современных металлургических производств в Норильске и Мурманской области. Это в итоге [даст. – Ред.] рост производства наших металлов на 30–40%. Мы уверены, что наши металлы будут востребованы» – Дубовицкий Сергей, Старший вице-президент – руководитель блока стратегии и управления стратегическими проектами, логистики и ресурсного обеспечения, ПАО «ГМК «Норильский никель».

Проект ЦСКМС [Центр строительства крупнотоннажных морских сооружений в Мурманской области – Ред.] – это, по сути, первый в мире завод по производству заводов СПГ, где они строятся на основании гравитационного типа и в дальнейшем транспортируются к месту добычи углеводородов, это позволяет экономить время и деньги, еще и несет огромный экологический эффект. <...> Сегодня ЦСКМС – это место притяжения огромного количества подрядчиков, производителей отечественного СПГ-оборудования. <...> Сегодня мы с этими предприятиями взаимодействуем, успешно локализуем, импортозамещаем оборудование, которое необходимо для реализации наших проектов. Если у первого проекта „Ямал СПГ“ уровень локализации был порядка 30%, то „Арктик СПГ-2“, рассчитываем, уже будет уровень 50–60%, в планах – добиться импортозамещения 90% и более – Гудков Эдуард, Заместитель председателя правления, ПАО «НОВАТЭК».

[Читать итоги дискуссии полностью →](#)

Инвест-контакт: итоги дня

11 сентября 2023 17:00–17:20



Модератор

Михаил Хомич

Главный управляющий директор, главный стратег, ВЭБ.РФ; заместитель директора направления «Новый бизнес», Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов (АСИ)

Ключевые выводы

Темп прироста инвестиций в регионах Дальнего Востока превышает среднероссийские показатели

«За эти десять лет темп [прироста. – Ред.] инвестиций в основной капитал у нас в три раза выше, чем в среднем по России – 39% на Дальнем Востоке против 13% в Российской Федерации. Поэтому на нас лежит высокая ответственность этот темп сохранить. Главным, магистральным направлением, сейчас, конечно, являются города» – Алексей Чекунков, Министр Российской Федерации по развитию Дальнего Востока и Арктики.

«У нас появилось радикально много неместных инвесторов. Дальний Восток всегда славился тем, что здесь все-таки [работают преимущественно. – Ред.] «свои», ну или уже присутствующие здесь. То есть я делаю вывод о таком тренде: сюда [на Дальний Восток. – Ред.] приходят и сильно интересуются» – Михаил Чачин, Вице-президент, ПАО Сбербанк.

«Для меня было открытием, что практически все регионы Дальнего Востока сейчас становятся очень популярным туристическим направлением. И внутренний туризм, и внешний туризм тоже, учитывая разворот на восток, активно развивается в регионах. <...> Приятно, что регионы меняются, готовы быть более гостеприимными, открытыми, и все это будет отражаться непосредственно на жизни горожан в этих регионах» – Мария Моргун, Главный редактор, телеканал «Живая планета»; телеведущая, корреспондент, Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания (ВГТРК).

[Читать итоги дискуссии полностью →](#)

Спикеры и эксперты

**Луис Лурес**

Заместитель исполнительного директора ЮНЭЙДС по программным вопросам, Помощник Генерального секретаря ООН

[3 цитаты](#)[5 мероприятий](#)**Алексей Дюмин**

Помощник Президента Российской Федерации

[21 цитата](#)[17 мероприятий](#)**Павел Матюхин**

Заместитель председателя Правительства Амурской области

[1 цитата](#)[1 мероприятие](#)**Елена Зеленцова**

Заведующая кафедрой территориального развития им. В.Л. Глазычева, Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (РАНХиГС)

[8 цитат](#)[7 мероприятий](#)**Альберт Рау**

Первый вице-министр по инвестициям и развитию Республики Казахстан

[1 мероприятие](#)**Алексей Григорьев**

Глава московского представительства, «МЕТРО АГ»; директор по корпоративной внешней политике, «МЕТРО» в России

[5 мероприятий](#)**Ирина Абрамова**

Директор, Институт Африки Российской академии наук

[10 цитат](#)[20 мероприятий](#)



Антон Филатов

Генеральный директор, ООО «Оборонлогистика»

[2 мероприятия](#)



Александр Канатов

Исполнительный директор, ООО «Стахановец»

[2 мероприятия](#)

[Смотреть полный список Спикеров и экспертов →](#)

Список тем, связанных с выбранной темой, и количество материалов по ним

Темы	Аналитические материалы	Сессии в рамках форумов	Спикеры и эксперты
Инвестиционный климат	<u>11</u>	<u>58</u>	<u>441</u>
Дальний Восток	<u>17</u>	<u>46</u>	<u>340</u>
Инфраструктурное развитие	<u>12</u>	<u>33</u>	<u>274</u>
Управление инвестициями	<u>8</u>	<u>35</u>	<u>282</u>
Экономическое сотрудничество и интеграция		<u>34</u>	<u>294</u>
Государственно-частное партнерство	<u>9</u>	<u>25</u>	<u>190</u>
Институты развития и механизмы поддержки	<u>7</u>	<u>20</u>	<u>204</u>
Прямые иностранные инвестиции	<u>11</u>	<u>16</u>	<u>148</u>
Инновационная инфраструктура	<u>2</u>	<u>19</u>	<u>181</u>
Предпринимательство	<u>5</u>	<u>16</u>	<u>134</u>
Международная торговля		<u>20</u>	<u>162</u>
Регионы России	<u>5</u>	<u>15</u>	<u>130</u>
Энергетика	<u>3</u>	<u>16</u>	<u>149</u>
Региональное развитие	<u>1</u>	<u>17</u>	<u>140</u>
Строительство	<u>1</u>	<u>13</u>	<u>66</u>

[Смотреть полный список Связанных тем →](#)